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ATA Nº 003/2025 
 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador FABIANO 
DAL PIVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador Fabiano Dal Piva, para 
que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 006/2025, de 24 de janeiro de 2025, que “Define situação como 
de excepcional interesse público e autoriza a contratação temporária por prazo determinado de 
UM PROFESSOR DE GEOGRAFIA, e dá outras providências.” aprovado por unanimidade; Matéria 
do Poder Legislativo: Projeto de Resolução nº 001, de 23 janeiro de 2025, que “Aprova o Plano 
de Contratações Anual para o exercício de 2025 e dá outras providências.”, aprovado por 
unanimidade. Havendo inscrito para pronunciamento, durante a sessão, fez uso da palavra o 
vereador Rogerio Ficanha, que cumprimentou o presidente, colegas vereadores, os presentes, 
ouvintes da rádio e munícipes. Em seguida, iniciou seu pronunciamento mencionando que na 
última semana, estiveram em Porto Alegre, juntamente com o Vereador Everaldo e Darlei, 
visitando às secretarias e a vários deputados, em busca de recursos para nossa região. Mencionou 
que estiveram na Secretaria de Esporte e Lazer, sendo que, o governo do Estado possui o Programa 
“Avançar mais Esporte”, em que o munícipio já fez o cadastramento ao programa, tendo como 
objetivo de verificar o andamento do processo referente ao pedido de Taquara do Sul nesta pasta, 
sendo que, fomos informados o município será comtemplado na segunda remessa do programa. 
Desta forma, o governo do estado vai repassar para infraestrutura no esporte em Taquaruçu do 
Sul em torno de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais). Elogiamos a iniciativa, também 
apoiada pelo gaúcho da geral, e reconhecemos a necessidade do município reforçar as ações na 
área de esporte e lazer. Mencionou ainda que o valor pode ser usado para reformas ou 
construções e fez menção aos colegas vereadores que residem na vila e aos que como ele possuem 
filhos e gostam do esporte, deixando como sugestão que o valor fosse destinado para o campinho 
da Figueira, que já é um espaço bonito, e com contrapartida da Prefeitura, que com certeza terá, 
poderá ficar ainda mais confortável e aconchegante as crianças e família. Enfatizando solicitando 
apoio dos colegas para reforçar junto ao Prefeito, que destine esse valor de repasse do estado 
para melhorias no campo da Figueira. Ato contínuo, o presidente passou a palavra ao vereador 
Darlei Lapazini, que cumprimentou o presidente, os colegas vereadores, assessora jurídica e 
ouvinte da rádio, mencionando como já informado pelo colega Rogerio, que estiveram em Porto 
Alegre com visitas a secretarias e gabinete de deputados. Iniciou esclarecendo acerca dos poços 
artesianos da Linha Rincão, Cerro Alto e Santo Antônio, onde foram abertos no começo do ano de 
2023, sendo que o Estado colocou os maquinários para perfuração dos poços, e a rede de água 
seria a cargo da Prefeitura. Em seguida, manifestou-se dizendo que os poços já estão abertos e 
solicitando que a Prefeitura agilizasse a licitação para as comunidades que estão precisando. Em 
seguida, mencionou que o vereador Everaldo fará o anúncio de mais R$ 50.000,00 (cinquenta mil 
reais) que serão destinados a Feira do Peixe, pela Secretaria do Desenvolvimento Rural. Finalizou 
enfatizando que foram entregues diversos pedidos, que na futuramente podem ser atendidos, e 
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que os vereadores devem pedir, pois há recursos disponíveis, e quem usufruiu não são os 
vereadores, mas sim a comunidade. Ato contínuo, o presidente passou a palavra ao Vereador 
Everaldo Duarte da Silva, que cumprimentou o presidente, os colegas vereadores, assessora 
jurídica e ouvinte da rádio, iniciou agradecendo por mais uma legislatura, sendo mais quatro anos 
como vereador, agradeceu primeiramente a Deus, a família, esposa e filha, que sempre apoiaram 
em todas as eleições, aos amigos, da cidade e do interior, não tendo muitos votos no interior, mas 
os amigos sempre o apoiaram e a amizade continua com todos do munícipio. Posteriormente 
destacou que a população pode contar com ele para fazer um município cada vez melhor. Em 
sequência, comentou acerca da viagem a Porto Alegre, já mencionado pelos colegas, tendo com 
objetivo e uma das principais demandas sobre os poços artesianos, parabenizando o Darlei que 
com contatos auxiliou no processo. Informou ainda, que possui conhecimento do andamento da 
licitação da rede da linha Santo Antônio, que já está publicado, e solicitou agilidade e atenção do 
Prefeito nas demandas dos outros dois poços artesianos. Em continuidade, mencionou que 
estiveram em diversas secretarias, e junto ao DAER verificando a viabilidade da construção de 
trevos de acesso na Linha Sete de Setembro e de uma ciclovia. Mencionou que já existe um projeto 
da gestão do Mauro, mas será necessário realizar um estudo para revisar o projeto, ajustar à 
legislação vigente e atualizar a documentação. Ainda, junto ao DAER foi solicitado uma lombada 
eletrônica, perto da linha Sete de Setembro, visando minimizar a velocidade, já que na via temos 
trabalhadores, estudantes que usam o acesso secundário. Por fim, finalizou que estiveram no 
gabinete da deputada Silvana Covatti, com demandas ao deputado Covatti Filho para a saúde e 
patrulhas agrícolas, e ainda, informou que será destinado para a Feira do Peixe, um evento do 
município, o valor de 50.000,00 (cinquenta mil reais), através da Secretaria de Desenvolvimento 
Rural, do Secretário Vilson Covatti. Não havendo mais oradores inscritos para pronunciamento e 
inexistindo outros assuntos a serem tratados, o Presidente, Sr. Claudemir Gambin, declarou 
encerrada a sessão, ressaltando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 04 de fevereiro, 
às 20 horas. Após sua devida aprovação, esta ata será assinada pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores. Taquaruçu do Sul, 28 de janeiro de 2025.  
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